

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 03. 11. 31. NEDELJA MED LETOM ZAHVALNA	Lucija	9.30	Bogdan in Angela Sotenšek
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	
P. 04. 11. Karel Boromejski	Lucija	19.00	Marija Kosmač Poljanšek
	Drugod		
T. 05. 11. Zaharija in Elizabeta	Portorož	18.00	v čast Materi Božji
	Drugod		
S. 06. 11. Lenart	Lucija	8.00	Bonaca
	Drugod		
Č. 07. 11. Obletnica posvetitve koprške stolnice	Lucija	19.00	Giorgio Delosto, 30. dan
	Drugod		Karlo Juriševič
P. 08. 11. Bogomir	Portorož	18.00	Škvor, Svetličič, Kogoj, /Polajnar
	Drugod		
S. 9. 11. Posvetitev lateranske bazilike	Portorož	18.00	Hinko Gregorc
	Drugod		
N. 10. 11. 32. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Vlado Hostnikar
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Butinar in Čiček



### Tvit papeža Frančiška

Spomin na svetnike nas navaja k temu, da dvignemo oči k nebesom: ne zato, da bi pozabili na zemeljske resničnosti, ampak da bi se z njimi soočali z več poguma in upanja (1. 11. 2019).

Božja ljubezen postane v Jezusu solza, postane jok nežnosti. On joka za vsakega od nas, ko se ne pustimo ljubiti, kot je jokal za Jeruzalem (31. 10.).

Prosimo Svetega Duha za odprto srce, ki je občutljivo za Boga in gostoljubno do bratov (30. 10.).

Upanje pomeni živeti usmerjeni k srečanju z Gospodom. To je, kot če vržemo sidro na drugi breg in se čvrsto držimo vrvi. - La speranza è vivere protesi verso l'incontro con il Signore; è come buttare l'ancora all'altra riva e attaccarsi alla corda (29. 10.).

V zadnjih dneh oktobra vas vabim, da molite rožni venec za misijon Cerkev danes, posebno za misijonarje in misijonarke, ki se srečujejo z večjimi težavami (28. 10.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Vinko Paljk (070 311 575)



letnik XLII. **31. NEDELJA MED LETOM**  
številka 44.

**03. november – 10. november 2019**

## JEZUSOV POGLED GRE PREK NAŠIH SLABOSTI

Vsi so godrnjali:  
»Ustavil se je  
pri grešnem  
človeku!«

Jezus:  
»Danes je  
v to hišo  
prišlo odrešenje.«

(Lk 19,1-10)



## **TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)**

**31. nedelja med letom** »Jezusa je vodilo usmiljenje, zato poišče prav Zaheja. In ko stopi v njegovo hišo, pravi: »Sin človekov je prišel iskat in rešit, kar je izgubljeno.« Jezusov pogled seže onstran grehov in predsodkov. In to je pomembno! Vidi človeka z očmi Boga, ki se ne ustavi na preteklem zlu, ampak že sluti prihodnje dobro; Jezus ne obstane pred zaporami, ampak vedno odpre, vedno odpira nova področja življenja; ne obstane pred videzi, ampak gleda srce. In tu je pogledal ranjeno srce tega človeka: ranil ga je greh požrešnosti, toliko grdih stvari, ki jih je Zahej storil. Vidi tisto ranjeno srce in gre k njemu.

Včasih skušamo popraviti ali spreobrniti grešnika s tem, da ga pokaramo, da mu očitamo njegove napake in njegovo napačno ravnanje. Jezusovo ravnanje z Zahejem nam pokaže drugačno pot: da tistemu, ki pogrēši, pokažemo, koliko je vreden, tisto vrednost, ki jo kljub vsemu Bog še naprej vidi. To utegne izzvati pozitivno presenečenje, ki omehča srce in človeka prisili, da potegne na dan dobro, ki ga ima v sebi. To, da pokažemo zaupanje ljudem, jim pomaga rasti in se spremeniti. Tako ravna Bog z vsemi nami: naš greh ga ne zablokira, ampak ga premaga z ljubeznijo in nam da čutiti domotožje po dobrem. Po napaki smo vsi občutili to domotožje po dobrem. In tako dela naš Oče Bog, tako dela Jezus. Ni človeka, ki ne bi imel vsaj nekaj dobrega. In Bog gleda to, da ga povleče ven iz zla (papež Frančišek 30. oktobra 2016).

### **ŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI 2019**

*Koliko gneva proti Bogu in jeze na Boga se stalno kuha med objestnimi ljudmi, koliko pritoževanja in pozivanja na zagovor se dviga z zemlje proti nebu, proti Stvarniku sveta in vesolja, proti nebeškemu Očetu in ljubitelju človeških otrok!*

*In letošnja zahvalna nedelja, enaintrideseta med letom, nas še posebej nagovarja s svojim prvim berilom iz Knjige modrosti: »Kajti ljubiš vse, kar je, in nič od tega, kar si naredil, ti ni zoprno, saj tega, kar bi sovražil, ne bi bil naredil!« (Mdr 11,24).*

*O, Gospod, daj nam spoznati in razumeti, da si ti naš veliki dobrotnik, da smo tvoje delo in da je vse, kar smo in kar imamo, dar tvoje očetovske roke in tvoje brezkončne ljubezni. Navdihni nas s svojo milino in daj, da se ti bomo vedno in za vse zahvaljevali.* Škof Jurij Bizjak

## **OBVESTILA**

- **ZAHVALNA NEDELJA.** Naj Bog povrne vsem, ki zavzeto živite vero in se darujete, da sta naši župniji živi. Hvala vsem župnijskim sodelavcem – katehistinjam, cerkvenim pevcem, mašnim bralcem, ministrantom, krasilkam cerkva, tistim, ki skrbite za čistočo cerkva, prostovoljkam in prostovoljcem v Karitas... - ki s svojo požrtvovalnostjo omogočate redno delovanje župnij. Hvala vsem, kar naredite duhovno in materialno za svojega župnika. Hvala, da s svojimi darovi vzdržujete obe župniji, da vztrajno darujete za novo cerkev v Luciji
- **ZAHVALA IN VOŠČILO ZAKONCEM JUBILANTOM.** Hvala, da ste med nami žive priče, da je ljubezen in zvestoba najlepša pot k sreči. Pogumno naprej!
- **NAMEN DARU OB ZAHVALNI NEDELJI 2019.** »*Letošnja nabirka zahvalne nedelje bo namenjena za potrebe Škofijske gimnazije Vipava in Dijaškega doma Vipava, delno pa za njihove dijake, ki potrebujejo podporo, Dragi dušni pastirji, nabirko oznanite in toplo priporočite!*« (koprski škof Jurij)
- **BESEDA ŽIVLJENJA** je v sredo 6. 11. ob 17:30 v Luciji in v torek 5. 11. po večerni maši v Portorožu. Vabljeni!
- **ZAKONCI** se srečajo v četrtek 7. novembra ob 20:00. Vabljeni.
- **PRPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA – prvo od treh srečanj** - je v torek 5. 11. ob 19.00 v Portorožu. Zadnjič v tem letu.
- **BIRMANCI NA ŠKOFIJSKEM SREČANJU V VIPAVI** v soboto 9. 11. V Vipavi. Pospremimo jih z molitvijo.
- **ZAKRAMENT SPRAVE – SVETA SPOVED.** Župnik spoveduje vsak dan pred mašo in po njej, in tudi kadarkoli. G. Matjaž Kravos, župnik v Sečovljah, spoveduje v Portorožu na prvi petek in prvo soboto v mesecu pred mašo in po njej in prvo, tretjo in peto nedeljo v mesecu med mašo ob 11:00 in po njej. – Jezus nam je res vedno na razpolago, da nas zdravi in krepi. Radi prihajajmo k njemu.
- **VES NOVEMBER JE MESEEC NAŠE POSEBNE LJUBEZENI DO RAJNIH.** Zanje molimo in darujemo za svete maše. Če v prvih osmih dneh novembra obiščemo pokopališče, je to povezano s posebnim darom za rajne – odpustkom, seveda če izpolnimo še druge pogoje: molitev, spoved in obhajilo.
- **VERSKI TISK** Škoda je, da ostaja toliko zanimivega branja, ki koristi našemu duhovnemu in verskemu znanju. Vzemite Družino ali Ognjišče.